

今日德州

综合

吃好的,还是吃便宜的?

正规店价格高路边摊不卫生,如何吃早餐成了愁事

本报5月16日讯(记者 卞张涛 见习记者 张晓琳) 德城区的郭先生每天都会为吃早餐犯愁,一方面他担心早餐摊上的食品质量不达标,另一方面正规早餐店的食品价格比较高,吃起来感觉不划算。近日,记者调查了解到,有如此“早餐之困”的市民不在少数。

东方红路的新湖饭店是德州市第一批政府早餐工程示范点,早餐的供应时间是上午7点至8点半。“8元自助早餐”提供的品种不少,小咸菜、馒头、馅饼、小米粥等一应俱全。14日,记者统计发现,从7点40到8点期间,该店约接待了11位顾客。餐厅服务员说:

“店面装修影响了客流量,最多时有30多位顾客来吃早餐。”在此就餐的市民刘先生说,他选择在此就餐主要是看重食品质量,但8元钱吃顿早餐还是有点奢侈。

罗庄社区内的早餐摊很多,豆浆、油条、豆腐脑、包子等早餐品种在这里都能找到。市民杨女士告诉记者,选择在罗庄的早餐摊就餐是这里距离上班的地点较近,并且价格也比较便宜,一顿饭在3元左右。不过杨女士也对早餐摊的食品质量有所担心,“餐具看起来清洗得不是很彻底,希望有关部门加强对早餐摊食品安全的监督。”

记者随后又调查新湖北大街等多处早餐摊点发现,市民杨女士对卫生的担心具有一定的代表性。不少市民反映,摊主经常一手装食物一手接钱,餐具清洗得也不干净,而那些一次性塑料杯、塑料袋以及食品原材料等是否达到卫生要求,消费者也无法得知。

“计划用3年时间创建百家早餐工程示范店,去年城区范围内确定30家餐饮单位作为示范单位。”德州市食品药品监督管理局德城直属分局工作人员说,“我们会持续加强对早餐点的监督和管理,保证市民吃上放心的早餐。”

请您建言

您对身边的早餐点有哪些建议?早餐环境和食品卫生方面还需做出哪些改进?德州早餐市场应做出哪些更合理、科学的规划?请您拨打本报新闻热线2600000,大家一起为身边的早餐点建言献策。



新湖北大街一家早餐店前,很多顾客在店门口就餐,地上满是垃圾,卫生状况令人堪忧。见习记者 张晓琳 摄

“山东慈善奖”花落临邑

本报5月16日讯(见习记者 张晓琳 通讯员 高德刚 赵连红 张利川)

5月14日,省委、省政府在济南召开2011年度山东慈善奖颁奖大会。临邑县“幸福德州光明行”救助项目荣获全省慈善领域最高政府奖项——“山东慈善奖”,是德州市惟一获此殊荣的慈善救助项目。

“幸福德州光明行”救助项目是由德州市慈善总会、临邑县慈善总会、德州慈善眼科医院围绕建设“幸福德州”组织实施的慈善救助项

目。据了解,临邑洛北眼科医院是德州市惟一一家慈善眼科医院。该院对筛查出来的白内障患者,采取以“新农合报销+慈善救助金”的方式,实现了患者免费治疗。

据悉,2011年“幸福德州光明行”先后投入慈善补助金209万元,为全市1696名老年性白内障患者进行免费手术治疗,极大减轻了患者家庭的经济负担,推进了德州市贫困白内障患者“复明工程”建设,取得了患者、社会和政府“三满意”的良好效果。

三项目入选 黄三角重点建设项目

本报5月16日讯(见习记者 张晓琳 通讯员 张国勇) 16日,记者从德州市发改委获悉,德州市3个项目入选黄河三角洲高效生态经济区重点建设项目。

此次入选黄河三角洲高效生态经济区重点建设项目分别是:乐陵润德健康食品公司金丝小枣绿色

生态产业链龙头示范工程、中澳集团优质肉鸭产业化和华乐新材料科技公司5万锭抗菌防辐射麻纺高支纱生产。

市发改委对这批重点项目将确保建设资金及时拨付到位,保证建设所需土地、水电、通讯、运输等建设条件的落实。

德州旅游日后夏津启动

各县市区都将开展丰富的旅游活动

本报5月16日讯(记者 贺鸿 通讯员 高琳琳) 16日,记者从德州市旅游局获悉,为迎接第二个中国旅游日的到来,德州市旅游局联合全市各县市区的旅游单位将于5月18日开始组织以“健康生活、快乐旅游”为主题的系列旅游活动。

今年5月19日为第二个中国旅游日,为此,德州市旅游局将在此节点举办以“2012德州旅游交易大会”和

“第五届夏津黄河故道椹果采摘文化旅游节”等为主的相关旅游活动。

德州市旅游局局长介绍,为结合“2012中国旅游日”主题,5月19日将在夏津黄河故道森林公园设立德州“中国旅游日”活动主会场,结合“第五届夏津黄河故道椹果采摘文化旅游节”启动,开展庆祝活动。同时,“2012德州旅游交易大会”也将围绕“中国旅游日”于5月18日至5月20日在德百奥德乐时代广场启动。

借此,德州市各县市区还将开展一系列公益惠民活动,让更多民众参与受益。各重点景区、星级饭店、旅行社采取价格优惠,吸引广大人民群众旅游休闲;各类博物馆、文化场馆、体育场、公园向群众免费开放;落实旅游景区对老年人、学生、军人等特殊人群的门票减免优惠政策。

监控 到村

近日,临邑县恒源街道对无监控设备的25个村主要路口、主干道安装了监控探头,整个街道实现了“天网工程”的全覆盖。图为派出所民警在沙河村为村民讲解监控探头的作用。

见习记者 张晓琳 通讯员 高德刚 摄影报道

